

水上躺7小时看报吃饭不耽误

河南焦作四怪杰各有高招,引湖南卫视来挖高人

怪杰就是不同寻常的人;怪杰协会,顾名思义就是一群不同寻常人的团体。在河南焦作就有这样一个怪杰协会,协会2004年9月成立,成立初衷就是发掘当地有奇特本领的人。四五年来,相继有几十名各怀非同寻常本领的“怪人”加入协会。5月5日,湖南卫视《乡村发现》栏目组来到焦作市温县番田镇东口村,对协会的几名怪杰进行采访。

怪杰1

水上能漂7小时 吃饭看报不耽误

黄孝山今年67岁,沁阳市王曲乡人。自幼喜欢游泳,练就了躺在水里、身体不沉的“水上漂”绝活。

黄孝山说,几年前有一次他游得累了,就想如果自己直接漂在水上休息该有多好。这样想着,他不由深吸一口气憋着,手脚停止了划动,谁知这样五六秒钟竟没有下沉。从这以后,黄孝山开始练习,一个月后,便能在水上漂上几十秒钟。经过几年的反复锻炼,他由一开始的漂几分钟,到后来的漂十几分钟,现在能漂3~7个小时。

记者对黄孝山采访时,他下水游了一会儿后就开始表演。只见他游到游泳池中间,然后四肢伸展,就一动不动地漂浮起来。一会儿他又双手合拢搁在脑后闭目睡去。做这些动作时,黄孝山的胸腹部都露出水面,其余部位浅浅地被水淹没。

随后,黄孝山又游到岸边要了一张报纸,表演水上看报。他身体呈15度左右的倾斜角度漂在水上,双手端着报纸看了起来。接着,黄孝山又要了一只碗,模拟水上就餐。

黄孝山说,他不但能漂几个小时,还能憋气两分多钟。正在游泳池里游泳的3名年轻人不信,非要跟黄孝山比试。结果是黄孝山坚持了两分零9秒拿了第一。

怪杰2

双手写两首诗 字体一正一反

梁前进,今年54岁,沁阳市王曲乡西王曲村人,他是个农民书法家。

1999年底,梁前进从电视上看到,有人左手反手毛笔字参加比赛表演并获得了大奖,



- ①水上看报
- ②“踏风而行”
- ③倒立喝酒
- ④左右开弓

他深受启发立即开始练习反手写字,暗下决心要练个绝活。

2003年,梁前进达到了双手同时写一个字的水平,但距书写反手还有一定距离。近两年,他反复琢磨制作出了“怪杰书法示意图”。

“我现在是一心三用。”自报“节目”后,梁前进一边背唐诗,一边准备挥笔疾书。梁前进用的“笔”不是毛笔,而是两个装满沙子的塑料瓶,只见梁前进左手、右手同时开弓,一首“白日依山尽,黄河入海流,欲穷千里目,更上一层楼”用的正常字体,一首“床前明月光,疑是地上霜,举头望明月,低头思故乡”则是向左偏90度的反体字。

1分钟后,书写完毕。“像拿笔一样,注意角度、力度就可以了。”围观群众想试试“笔”,梁前进示范边说边要诀,可当一名村民拿着塑料瓶写完字后,立即引来笑声一片,因为他的字像断断续续的“小沙堆”。

怪杰3

70米高空倒立 还能喝瓶啤酒

今年64岁的崔德虎,是

温县黄庄镇珍珠村人。他练就了高空倒立写字、倒立喝水的绝活。

5月5日15时许,崔德虎一番打扮后,径直来到门前的一座高70米的通信塔前。在不戴任何防护设备的情况下,他“嗖嗖”用了5分钟,就顺着梯子爬到了最顶端的网格上。

为了证明自己“胆壮”,崔德虎在70米高的高空中,放起了焰火,表演了倒立。随后,在自家门前,崔德虎表演了“独门绝技”,倒立写字、倒立喝啤酒。崔德虎按照他事先说的,不需要任何外力,自己脚朝上、头朝下,将全身的力气用在头上,坚持几分钟,并能按照要求写出十几个大字,还能喝上一瓶啤酒。

记者注意到,巨大的压力使得崔德虎双眼怒睁、嘴唇发青,满脸通红、额头冒汗。

在湖南卫视记者的要求下,一名围观群众也上来表演。虽然他借助外力能够倒立,但是喝啤酒还是差点火候,所有的啤酒都倒入了鼻子和帽子里。

对于64岁老人的卖力表演,村民们在钦佩的同时也质疑“这有啥用”。对此,崔



德虎说:“这是爱好,一般人理解”。

怪杰4

时速50公里 倒骑摩托车

沁阳市柏乡镇村民杨北伟,是这四人里最年轻的“怪杰”了,今年只有39岁。他的绝活就是骑时速50公里的摩托车能不扶把,还能倒骑。

在一条宽约20米的平坦马路上,杨北伟将车速提至每小时50公里后,开始表演。他先是双手大撒把,站立在摩托车座上,伸开双手敞胸,然后又进行换上衣表演,之后又脸朝后大声与人对话,之后又躺在摩托车上,正躺、竖躺、侧躺,而这一切表演,都在双手大撒把的情况下做出的。

当杨北伟进行一系列表演时,摩托车时速始终在50公里左右。杨北伟说,速度好控制,用一根皮筋拴住油门即可,难的是“控制平衡”。“当年开饭店时,每天都要进城买东西,每天要骑15公里,由于路宽车少,就开始想法解闷,没想到练就了这本领”。

据《东方今报》

可怜 得幻想症以为高考落榜 她在医院一住就是12年

第一次高考因2分之差与重点大学失之交臂,顶着压力第二次参加高考后,当年19岁的小可(化名)产生了“落榜”的幻想,家人无奈将其送进医院。令人叹息的是,她并不知道当时自己的分数完全可以上理想的大学。近日,小可在解放军三二四医院精神卫生中心度过了自己31岁的生日。

产生幻觉 以为落榜了

小可是四川人,父母都是知识分子,所以她从小就受到了很好的呵护和教育,立志要考上国内知名大学。

1996年,18岁的小可高三毕业,因两分之差未能考上重点大学,孩子对自己要求很高,所以选择复读一年。在这一年里,一心想考好的她一直处于精神高度紧张的状态,常常整夜睡不着。

“我落榜了,我落榜了!”1997年的高考结束后,小可产生了幻觉,她天天在屋里转来转去,经常流泪。

不管父母和亲人怎么劝,脑袋里的意识就告诉她:自己已落榜了。渐渐地,小可房间里常常传出摔东西和她大喊大叫的声音。小可开始将自己关

在屋里,谁也不理,摔东西、撕衣服,并大喊大叫。

伴随着小可妈妈的去世,小可的幻想症状更重了,家人只好将其送到了医院。

分数其实够上理想大学

“当时还是因为心理长期太紧张和脆弱,属于应急障碍而产生的一些幻觉。”解放军三二四医院精神卫生中心主任陆地说。

在医院治疗期间,小可的父亲收到了女儿的高考成绩,发现她的分数已经够上理想的大学了。可为了不让孩子受到刺激,医生和家人都只能瞒着这个消息。

在经过2个多月的治疗后,小可出院了。可当年9月份,因为没有按时吃药,再加上她受到同学们都去上大学的刺激,小可又开始发病,父亲不得不再次将其送到了精神卫生中心。

这个花季少女在医院一住就是12年。

“现在可以被诊断为意识丧失。”陆主任遗憾地说,现在的小可只是知道吃饭睡觉,对于其他的事情没了思考能力。

据《重庆时报》

可敬 “只要工作,不要施舍” 他们卖劳动力救女儿命

“姑娘,你用工啊?”男人一身厚衣,满腮胡碴,误以为记者是招工的。

“我家孩子在中日联谊医院住院,才18岁。”男人使劲吸了吸鼻子,又顿了顿,“人岁数大了也要脸。我们没骗人。”

昨日10时许,在长春市重庆路和人民大街交会处附近,一对男女站在一家大商场门口,脚边放了一张纸壳,上面写着:“我们夫妻愿意用10年打工的钱,挽救惟一女儿的生命,用工的单位和个人能先预支工资,做女儿的医药费,我们愿给打工十年。”

女人说自己姓张,54岁,从黑龙江鹤岗来,女儿在中日联谊医院住院,“我们花了18万,把能借的亲戚都借到了,眼

瞅明天又交钱了,一分钱也没有啊。”女人说着,泪水顺着眼角流了下来。

夫妻俩说,他们都是德惠人,20年前搬到鹤岗,靠卖小菜为生,供养了两个孩子。儿子结婚生子了,女儿孙婷婷今年18岁。

去年三月,女儿关节肿胀,当风湿治了一段时间,可没好转。在长春确诊是红斑狼疮,如今在中日联谊医院风湿病科住了47天。夫妻俩说,有人给他们钱,可他们不是要饭的,就想找份工作给孩子治病,“我们只要工作,不要施舍。”

孩子的病究竟怎么样了?中日联谊医院肾病风湿科的李萍医生说,经过40多天的治疗,狼疮病情控制住了,其他方面也有好转迹象。据《新文化报》

镇干部带头连夜铲平200亩麦田

1日凌晨,河南林州陵阳镇政府组织了百余名工作人员,利用休息时间连夜“加班”,在凌晨时分,悄悄地铲掉了该镇200余亩麦田。

村民:凌晨镇干部带头铲麦田

“一夜之间,俺村上上百快要成熟的麦子,就被镇政府派人全铲了。”5日,林州市陵阳镇南陵阳村的多名村民给记者打来了热线。

5日下午,在林州市陵阳镇南陵阳、水磨山等村,大片麦田被开出了一条总长约2.5千米、宽约50米的“道路”。旁边还能看出麦子被连根拔掉的惨状。“俺家5口人就2.7亩地,麦子再过个把月就熟了,他们咋就忍心铲掉?”看着自己麦田内一片狼藉,村民李永周欲哭无泪。李永周说,4月30日下午,村干部突然挨家上门让村民领取“补助”,一问才知道,原来,陵阳镇要在该村南边开辟一条道路,需要占用一部分农田。村干部表示,凡是有菜地的村民每人每年补助80元



麦田被连夜铲平

占地费和20元青苗费,凡是有口粮地的村民每亩每年补助800元占地费,第一年还补助200元青苗费。

“都把地占了,今后咋吃粮”。和李永周一样,大多数村民不愿接受这个方案,只有少部分人领了补助。

李永周说,5月1日凌晨3点多,他突然听见村里有多辆汽车开过的声音,出去一看,门口和村里的街道上站了很多身穿制服的“保安”,不让他出去。“他们铲地大概用了20

分钟。”李永周说,20分钟后,街上的“保安”撤了,他出去看,发现有12辆铲车和大批的人员正在撤离,“足有上百号人”,而村南边的麦田已经被铲车开出了一条大道。

该村一名姓田的目击者表示,这些人中有很多是镇上的干部,12辆铲车当时分成两组,从东西两个方向铲麦苗,动作很快。

据村民讲,这上百号人随后又去了邻近的水磨山村。当日凌晨,两个村子加起来,有200余亩麦田以及蔬菜田被毁。

镇政府:此举是怕群众闹事

5日,陵阳镇综合办主任张义立表示,确实是镇政府派人参与的铲麦田行动,被铲的麦地是规划中林州开发区的一条区间道路,规划是10月1日完工,为了不耽误后面其他几个重点项目的进度,这条路要先修好。

张义立同时介绍说,修建这条路,占用了300多户村民的土地,此前他们已经向村民做过解释,而且95%的村民都领过了占地补偿款和青苗补偿费。

既然是规划用地,为什么要在凌晨行动呢?为什么不等到麦子收割后再修路?张义立解释说,镇政府派人前去铲地时,选在了凌晨,主要是担心白天群众多闹事。

据该镇一位不愿透露姓名的工作人员称,4月30日18时30分许,镇政府通知所有机关干部集合开会,随后便有了这次行动;凡是当日凌晨参与的干部,每人还发放了500元“劳动费”。据《东方今报》

可怕 突降2米多长的钢管 一下子穿过民工头部

昨日上午9时许,福州金山一工地高空,突然坠下一根2米多长、直径1.5厘米的空心钢管,贯穿了56岁的四川民工张升太的头部,留在其颅内长达3个多小时。

钢锯、液压剪、电钻、手术刀……消防器材和手术器械齐上阵,经过医院、消防官兵3个多小时的抢救,这截几乎要了张升太性命的空心钢管被成功取出。

目前,伤者手术后的生命体征平稳,但仍处于生命高危期。事故原因仍在调查当中。事情发生在昨日上午9时许,福州金山一处工地内,多名工人正在施工,其中包括张升太。

“听到旁边有响声,我一抬头,发现一根钢管已经斜插在张升太的头上,地上都是血,他已经不省人事了。”目击的农民工证实,这根空心钢管是从一幢约20层高的建筑上掉落下来的,但没人看到是怎么掉落的,工地负责人赶紧报警。

476医院出诊医生说,救护车赶到现场时,伤者昏迷在

地,呼吸很微弱,一根2米多长的钢管,从伤者的右侧头顶穿透到右侧眼眶。

当医护人员想要把伤者运到救护车时,却遇到难题:斜插的钢管太长,进不了救护车的车门。

几分钟,在工人和医务人员的努力下,留在张升太头上的钢管被锯去了一大截,大家把伤员小心翼翼地抬进了救护车。

9时35分,救护车回到医院,头部仍插着钢管的张升太被抬进急诊抢救室。贯穿伤者头部的空心钢管还是太长,进不了手术室。在医生的帮助下,消防官兵用液压剪迅速从钢管两端,各剪掉了约50厘米长的一段。

10时许,手术开始。医生调来一部CBX光机,对在颅脑内的钢管进行定位,然后用医疗电钻把颅骨切开,取出钢管,并将坏死的脑组织进行清除。

一个多小时后,手术顺利结束。“虽然伤者生命体征暂时平稳,但是手术一周仍是生命高危期。”医生说。据《东南快报》